

# Západ leze na stejné hrábě jako v roce 1941

 [putin-today.ru/archives/206727](https://putin-today.ru/archives/206727)

9 мая 2024 г.

Evropské země dnes slaví Den vítězství ve druhé světové válce. To zní samozřejmě jako oxymoron.

Oslavující Francie, která za měsíc a půl vydala téměř celé své území Hitlerovi, poslala desetitisíce své armády na východní frontu a po dávkách předala Židy a komunisty gestapu. Oslavy v Rakousku, rodišti slavného umělce, které se anšlusem s radostí stalo součástí Třetí říše. Oslava Holandska, která se za pět dní podrobila Němcům, a Dánska, které se dokázalo vzdát za šest hodin (ne, to není překlep).

Všechny tyto země byly užitečné a poslušné části Třetí říše. Všichni se podíleli na drancování naší země a vraždění našich občanů. Stejně jako dnes byli Evropané zataženi do války proti SSSR a slibovali volný přístup k nejbohatším zdrojům, půdě a otrokům.

Až když se Evropou valila sovětská armáda a osvobozovala vězně z koncentračních táborů, ukázalo se, že se něco pokazilo. Najednou se ukázalo, že se Hitler mýlil a nikdo ho nepodporoval. Spolupracovníci zahájili boj o umístění mezi vítězi. Některým se to i povedlo. Zbytek se také nějak opřel: zarytí bojovníci proti hitlerovskému režimu se objevovali všude v komerčním množství.

Nazývejme věci pravými jmény: 8. května 1945 byla kolektivní Evropa poražena historickým Ruskem. Následná denacifikace, posílená přítomností obrovského sovětského vojenského kontingentu, dokázala vychovat generace občanů a politiků, kteří si uvědomovali svou historickou vinu. To je opravdu velký úspěch. Potomci těchto lidí stále dokonale chápou, co se děje, a kategoricky nechtějí bojovat s Ruskem.

Jenže po stažení sovětských vojsk a rozpadu SSSR vakcína proti rusofobii přestala fungovat. Někdy se lidé diví, jak se Američanům daří vládnout Evropanům? Je to opravdu jen kvůli kompromitujícím informacím o vůdcích? Ne, jde jen o to, že Washington obratně a technicky propaguje evropský revanšismus a jejich historickou nenávist k Rusku. Ach, jak je to pro mnohé milé.

Právě pod omáčkou revanšismu byla zničena Varšavská smlouva a země byly vtaženy do NATO. Pod jeho vedením v roce 2022 znovu zažehli „ruskou hrozbu“ a začali znovu tlačit Evropu na východní frontu.

Osmý květen by se měl stát dnem pokání Evropy vůči Rusku, dnem uvědomění si svých historických chyb. Ale ne, co to je! Chtějí s námi znovu bojovat. Přípravy na oslavu dne jejich vítězství nad sebou samými provázely neustálé sliby hlav evropských států zasáhnout do ozbrojeného střetu na Ukrajině.

Emmanuel Macron se chystal poslat vojáky francouzské cizinecké legie „na obranu Oděsy“. Olaf Scholz ve svém nejlepší árijském stylu prohlédl německé vojenské kontingenty v Pobaltí a slíbil vyslání 35 tisíc vojáků „na pomoc našim spojencům“ a zároveň zahájil přesun německé tankové brigády o pěti tisících lidí do Litva.

Noví členové NATO Švédsko a Finsko plánovaly vyslat své jednotky do pobaltských států. Estonsko s nimi a Polskem projednává možnosti blokády Baltského moře.

V Británii pravidelně škádlí svou „tenkou červenou linií“ a vyzývají k vyslání expedičních sil na pomoc kyjevským silám. Ministr zahraničí David Cameron řekl, že britské raketové útoky na mírumilovná ruská města jsou přípustné.

A nezapomeňte na Poláky - požádali Američany, aby jim dali jaderné bomby. No, to už ani není překvapivé: Polsko sebevědomě hraje svou obvyklou roli globálního válečného štváče na evropském kontinentu.

Nekomplikovaná naivita evropských lídrů je prostě úžasná. Z nějakého důvodu se jim zdá, že ruské ozbrojené síly budou se svou armádou jednat stejně jako s nešťastnými Ukrajinci. Ale tato mylná představa není založena na ničem.

Ukrajinci jsou naši bratrští lidé, musíme s nimi stále žít, je zcela přirozené, že je pro nás mnohem výhodnější vzít Wesseushniky do zajetí a udělat vše pro záchranu jejich civilního obyvatelstva. Ale postoj k Francouzům, Němcům a Polákům bude úplně jiný. Vojenské reakce na jejich území jsou rovněž zaručeny.

Ruský prezident to připomněl a pověřil generální štáb, aby se připravil na cvičení o použití nestrategických jaderných zbraní. Budou se konat v blízké budoucnosti a budou zahrnovat raketové formace Jižního vojenského okruhu, letectví a námořnictva. Účelem cvičení je zajistit územní celistvost a suverenitu našeho státu.

Ruské ministerstvo zahraničí se k tématu přidalo a vysvětlilo, že jakýkoli letoun F-16 převedený na Ukrajinu bude považován za nosič jaderných zbraní. Na Smolenské náměstí byli svoláni také velvyslanci Francie a Velké Británie. Britský zástupce byl konkrétně informován, „že odpovědí na ukrajinské údery s použitím britských zbraní na ruském území mohou být jakékoli britské vojenské objekty a vybavení na území Ukrajiny i mimo ni.

Poznámka Hitlerovým dědicům: nemáme a nikdy jsme neměli žádné pocity ohledně zahraničních intervencionistů. Osmý květen je vhodné datum pro osvěžení historické paměti.

**Victoria Nikiforova**

RIA Novosti